

RÖVIDEN



Foto: Bujdos Tibor

A tűzoltók bontották le a Hondát a mozdonyról

Vonattal ütközött

Miskolc – Egy Miskolc felé tartó vilanymozdony 300 méteren át toltta maga előtt azt a Hondát, melynek vezetője későn vette észre a fényzorompó piros jelzését a Szirma és Hejőcsaba közötti vasúti átjáróban. A kocsi hiába fékezett, a sínré szodródott, ahol a hátsó fennakadt. A sofőr és utasa kiszálltak, de előbbi mégis visszaült menteni a menthetőt, és csak a legutolsó pillanatban ugrott ki ismét. A mozdony vezetője vészfékezett, de az ütközés elkerülhetetlen volt. A Honda egy része eltalálta annak sofőrjét, aki súlyos sérüléseket szenvedett. Az autó a felismerhetetlenségig összeroncslódott, ha valaki a becsapódásnál az autóban tartozkodik, biztosan meghalt volna.

Elton megmondja

London – Sir Elton John azt állítja, hogy Madonna csak tátog koncertjein.



Míndezeket azután mondta, hogy megtudta: az amerikai popénekesnőt jelölte a Q magazin az év legjobb koncert-előadóójának. Az énekesnő nem volt hajlandó válaszolni a sértegetésekre, csupán szövívőjével üzent a médiának és rajongóinak, hogy soha nem tátogott a koncertjein és nem szégyelli, hogy 134 dollárba kerülnek a jegyek az előadásaira, mert minden fellépése mögött kemény munka van.

Svéd férfiadó

Oslo – Svéd parlamenti képviselők egy csoportja újfajta adót szeretne bevezetni, amit a férfiakra vetnének ki. Ebből fedeznék azokat a szociális kiadásokat, amelyeket a nők elleni erőszak orvoslására fordítanak. Tudatára kell ébrednie mindenkinek, hogy társadalmunk számára súlyos probléma a férfiak nők elleni erőszakos viselkedése és hogy ez pénzbe is kerül – jelentette ki Gudrun Schyman. A Baloldali Párt képviselőnője szerint a férfiaknak el kell fogadniuk, hogy ezért mindannyian felelősséggel tartoznak. Schyman az egyike azoknak a képviselőknek, akik aláírták a javaslatot.

Megmentették az ebeket

Az állatok egy hétig szenvedtek a kőbánya 70 méter magas sziklaszirtjén

Miskolc – A Spider Speciális Mentőcsapat és a Miskolci Állatsegítő Alapítvány mentette meg annak a két kutyának az életét, akik több mint 70 méter magasan rekedtek a pisztrángos melletti kőbánya sziklaszirtjén.

Az ebek segítségkérő ugatására kirándulók figyeltek fel, akik életet igyekeztek adni a jószágoknak. Ők jeleztek az alapítványnak is hétfőn este. A kutyusok egyáltalán kikapart kis területen tudtak megkapaszkodni egy hasadéokban. A mentőcsapat először nem tudhatta, mennyire agresszíven fogadják őket a rémült állatok, ugyanakkor az altatólővedék bevetése azonnal a veszéllyel járhatott volna, hogy az ebek kábultan a mélybe zuhannak. Szerencsére a két erdei kopó jellegű, egy év körüli eb örömmel fogadta a megmentőket, Andorkó András, a Spider egyik



A nem mindennapi szabadulás drámai és vidám pillanatai

tagja egyenként, hánban, kötéllel hozta fel őket. A két megmentett a MASA telephelyére került. A gazdájuk az Észak-Magyarországból értesült elveszett hollétükről,

és lányával együtt azonnal jelentkezett értük. Az oltási könyvek felmutatása esetén az állatok még kéthetes megfigyelési idő letelése előtt hazamehetnek.

Nyolcvanezren látták Mirót

A spanyol képzőművész festményei, szobrai és grafikái nagy sikert arattak

Budapest – Körülbelül nyolcvanezren nézték meg a Miro-kiállítást a Szépművészeti Múzeumban.

A tárlatot vasárnap este bezárták, hétfőn pedig hozzáfogtak a bontásához – mondta a Független Hírügynökségnek a Szépművészeti Múzeum főigazgató-helyettese. Mihály Mária szerint óri-

ási siker volt a Miro-tárlat, ahhoz képest, hogy egy huszadik századi művészről van szó, hiszen eddig kevés ember érdekelte modern alkotók munkái. Július óta a katalán művész kilenc fest-



Miro egyik műve

ményét, kilenc szobrát és harminc grafikáját láthatta a magyar közönség. A műalkotásokat, melyek értéke tízmilliárd forint, szigorú biztosítás mellett visszavitták Madridba. Idén már volt egy nagy sikerű kiállítás Budapesten: a Monet és barátai című tárlatot annyian akarták látni, hogy többször is meg kellett hosszabbítani a látogatási időt.

Ez a hír

szerintetek is kacsa?

Foto: Magánarchívum



Nincs kapcsolat

New York – Az amerikai védelmi miniszter, Donald Rumsfeld elismerte: nem tud olyan bizonyítékról, mely minden kétséget kizáróan alátámasztaná, hogy kapcsolat volt, vagy van az iraki exelnök, Szaddám



Donald Rumsfeld

Huszain és az al-Kaida nemzetközi terrorhálózat között. Most először hangzott el a nyilvánosság előtt, hogy nem volt meg az összefüggés, melynek alapján az USA Irak ellen háborút indított.